



# «На Смену!»

## СЕГОДНЯ СЕМЬ ЛЕТ СО ДНЯ ПОЯВЛЕНИЯ „НА СМЕНУ“

ИЗ СТРАНИЧКИ В ПАРТИИНОЙ ГАЗЕТЕ, НА СМЕНУ ВЫРОСЛА В ДВУХ-ДНЕВНУЮ САМОСТОЯТЕЛЬНУЮ ГАЗЕТУ  
 ЗА 7 ЛЕТ НА СМЕНУ ПОКАЗАЛА СЕБЯ ЛУЧШИМ ПОМОЩНИКОМ КОМСОМОЛА, ХОРОШИМ ПРОВОДНИКОМ ИДЕЙ ЛЕНИНА В МАССУ МОЛОДЕЖИ  
 ВОВЛЕКАТЬ МОЛОДЕЖЬ В СТРОИТЕЛЬСТВО, ГОТОВИТЬ ЕЕ К ЗАЩИТЕ СССР, СПЛАЧИВАТЬ ВОКРУГ КОМСОМОЛА—НАШИ БОЕВЫЕ ЗАДАЧИ.

### ТАКИМ МЕНЯ СДЕЛАЛА „НА СМЕНУ“

Комсомол, это организация, которая берет сырую, политически безграмотную массу рабоче-крестьянской молодежи и превращает ее в стойких борцов за дело революции.

Комсомол, это великая, невиданная до сей поры миром кузница крепких, закаленных, решительных людей, имя которым—большевик.

Комсомол готовит и вне сомнения приготовит нам новое, свежее, чуждое старых предрассудков поколение людей.

Если это еще не будут люди эпохи социализма, то во всяком случае, это будут люди, которые смогут вынести всю тяжесть социалистической стройки.

Такова основная установка Ленинского комсомола.

«На Смену»—комсомольская газета, газета организации занятой великой переделкой подрастающего поколения людей.

Сегодня «На Смену» отмечает 7 лет своего существования, сегодня «На Смену» ставит очередную годовичную веху своей работы.

«На Смену» сделала многое. Она активно помогала Союзу в его работе. Начиная с 18 июня 1920 года, дня выхода первого номера газеты, «На Смену» боролась за проведение в жизнь лозунгов партии и Союза.

Голод, НЭП, кризис Союза, борьба с разрухой, борьба за восстановление сельского хозяйства и промышленности, в последние годы—борьба за оживление союза, режим экономии, рационализация промышленности, борьба с бюрократизмом и много других политических явлений и задач, не прошли мимо газеты.

Но главное не в том, какими вопросами занималась газета, а насколько эти вопросы доходят до массы молодежи, насколько они задевают за живое, насколько они помогают в осуществлении основной задачи комсомола по перевоспитанию молодежи.

Вот перед нами яркий пример: Деревенский парень Павел Соломенн. В 1924 году вступил в комсомол. Мало что знал, мало в чем разбирался. Парень откровенно говорит: «Вступая в комсомол думал, что на спектакли буду ходить бесплатно».

Парню попал «На Смену». «Газета научила меня разбираться во всех политических вопросах, помогла узнать, что такое комсомол и его задачи, научила самого писать в газете».

Через 2 года парень стал другим. Перед нами уже не «забитый, темный парень», а активный юнкор в селькор, активный общественный работник, сознательно работающий за переустройство деревни.

Парень кончает свое письмо—«Таким меня сделала «На Смену».

Вот лучшая похвала, лучший отзыв о газете.

Именно в этом огромное значение газеты. Если газета перевоспитывает людей, если она из темных, политически неграмотных людей делает активных строителей социалистического общества—она свою задачу выполняет.

В день 7 годовщины газеты, мы должны пожелать «На Смену»:

«Каждым номером еще шире разбрасывай в массы молодежи новые мысли, новые идеи.

— Каждым номером еще больше вовлекай в стройку новой жизни новые десятки и сотни молодых рабочих и крестьян.

— Каждым номером еще энергичнее буди массу, трогай ее за живое, заставляй ее шевелиться, организуй ее для борьбы и работы.

Только тогда, только при этом условии, «На Смену» выполнит свою роль проводника идей комсомола, идей коммунистической партии, в глубины, в массы пролетарской молодежи.

А. ВАСИЛЬЕВ.

### ИЗУЧАЯ ЛЕНИНА,— ПО ЛЕНИНСКОМУ ПУТИ

Приветственное письмо завотделом печати обкома партии тов. Курносова.

**ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!**

Современное положение как внутреннее, так и внешнее требует от нашей молодежи и, в первую очередь—от газеты, исключительного внимания и напряжения. Демагогия оппозиции, пытающейся поколебать ленинское единство партии, выдвигает, как первоочередную задачу— изучение во всю ширину и глубину творений Ленина—этого неисчерпаемого кладезя теории и практики революции.

Но занимаясь изучением творений Ленина, не следует идти по пути тех, кто любит брать голые фразы из ленинских сочинений и неустанно повторяет их при всяком удобном и неудобном случае. Такое повторение будет не изучением, с уподоблением тем схоластикам, которые длительно, но невнятно спорили, как следует писать: «Иисус или Исус».

Современность, изобилующая такой массой живых примеров из нашей внутренней и внешней политики—дает широкий простор к объяснению их на основе марксизма и ленинизма в целом. И вот это изучение Ленина на живых и конкретных явлениях современности и должно явиться основой всей работы газеты, ибо только полное усвоение ленинизма может выковать ту «смену», которая должна сменить старую гвардию.

Меня могут упрекнуть в том, что я слишком выпячиваю значение учебы. Но это было бы ошибочно. Перед нашей молодежью, в первую очередь нежеле и перед кем-либо, стоит задача именно изучения ленинизма и на этом пути газета должна быть в первых рядах. Печать должна давать направление и тон этому изучению—так как только молодежи, подкован-

### РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «НА СМЕНУ»

Посылая лучшие приветы и пожелания в день семилетнего юбилея, горячо желаем, чтобы «На Смену» удесятерила свои усилия в деле сплочения, организации молодежи и воспитания ее по заветам Ильича.

Надвинувшаяся грозная опасность войны и отсюда выросшее значение внутреннего социалистического строительства—настоятельно требуют от всех повышения активности, бдительности и ежеминутной боевой готовности.

«На Смену» должна в значительной степени помочь вовлечению молодежи в строительство социализма и укреплению обороноспособности страны.

На восьмой год—наше пожелание—видеть «На Смену» ежедневной газетой уральской молодежи.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ».

### Юбилейные стихи

Я пришел  
 От васильковой нивы,  
 От плавильни,  
 Где струится медь  
 Парнем и хорошим и красивым,  
 Чтоб тебя, любимую, воспеть.  
 Любы мне  
 Газетные страницы,  
 В них я зрю  
 Могучий труд и рост,  
 Фронт былой,  
 Провалы оппозиций,  
 Новый дом  
 И строящийся мост.  
 Вижу степи  
 И родные горы,  
 В поднебесьи  
 От заводов дым;  
 Вижу, вижу,  
 Как растут юнкоры  
 По заметкам буйным и прост...

В этот праздник—  
 Радости и солнца  
 Рвется вольно  
 На бумагу мысль;  
 Не копейкой—  
 Золотым червонцем  
 Засияла молодая жизнь...

В. ТАРБЕЕВ.

### ПИТОМЦЫ ПРИВЕТСТВУЮТ „НА СМЕНУ“

**НАШ ПОВСЕДНЕВНЫЙ ДРУГ!**

Привет юнкор!...  
 Попржнему расти и крепнуть, по-прежнему быть организатором Ленинской закалки молодежи, проще говоря быть повседневым другом каждого сознательного рабочего парня у станка, у молота, в забое другом и учителем каждого крестьянского парня или девушки—вот мои пожелания. Вот мысли которые лезут в голову,—думая о юбилее «На Смену!».

«Стубуло» — родная—семь лет. Подросла. Научила... Организовала... Отстояла...

новой ленинизмом, не будут страшны никакие демагогические выпады, откуда бы они не шли, и она сумеет всегда правильно разрешить все те сложные вопросы, которые еще не раз будут вставать перед ней.

Вступая на восьмой год существования газеты, следует сейчас напрячь все силы, чтобы эта ленинская линия, которая всегда являлась единственной линией редакции, была продолжена и впредь.

Сейчас же желаю только еще большего углубления, еще большего охвата всех сторон жизни и быта молодежи.

Зав. отдел. печати Обкома ВКП (б) В. Курносов.

Всегда была за уральский молодец. И сегодня он ей шлет—привет,—и я—один из ее юнкоров—прежде всего.

Боря Баянов,  
 Майор, В.-Камск. окр. клуб.

**«НА СМЕНУ» НАУЧИЛА МЕНЯ ЛЮБИТЬ ГАЗЕТУ**

Хочется пожелать чтобы к 8-ой годовщине наша «Насменушка» смогла выходить ежедневной массовой газетой рабоче-крестьянской молодежи Урала. Только тогда она сможет удовлетворить все запросы молодежи.

С каждым годом «На Смену» делается все более интересной массовой газетой молодежи, по маленькому, но все же освещает все стороны нашей жизни и работы.

«На Смену» я выписываю с февраля 1923 года (еще из Перми) и до сих пор она из моих любимых и лучших газет.

«На Смену» научила меня не только любить читать газеты, но и писать в них.

Сегодня перед нами—читателями и юнкорами «На Смену» стоит большая задача продвинуть газету ближе в массы молодежи, прибавить тысячи новых подписчиков на «На Смену!».

Юнкор А. Степанов.

### ПРИВЕТВИЕ ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА ВЛКСМ

**ВЫЯВЛЯЙТЕ ЗАПРОСЫ И НАСТРОЕНИЯ МОЛОДЕЖИ**

Верному соратнику в ленинском воспитании и большевистском руководстве комсомольцами и рабоче-крестьянской молодежью Урала—газете «На Смену» в день ее 7-й годовщины Уралобком ВЛКСМ шлет горячий комсомольский привет.

Выражаем твердую уверенность, что «На Смену» и в дальнейшем будет боевым оружием Уральской организации комсомола в осуществлении ее очередных задач.

«На Смену» нужно еще шире проникнуть в массы молодежи, завоевать новые тысячи подписчиков, еще глубже ухватиться за злободневные запросы и интересы рабоче-крестьянской молодежи.

Не сомневаемся, что «На Смену» с этими задачами справится.

УРАЛОБКОМ ВЛКСМ.



# КИТАЙСКАЯ КОНТРЕВОЛЮЦИЯ БУДЕТ ИСКОРЕНЕНА

## НА КОНФЕРЕНЦИИ В ЧЕН-ЧЖОУ ДОСТИГНУТО ПОЛНОЕ ЕДИНОДУШИЕ

### ФЫН-ЮИ-СЯН ПРИНЯЛ ПРИСЯГУ ВЕРНОСТИ ГОМИНДАНА

#### ПРОВИНЦИЯ ХЭНАНЬ ОКОНЧАТЕЛЬНО ОЧИЩЕНА ОТ МУКДЕНЦЕВ

##### ПЕРЕВОРОТ В ЧАНША ПОДАВЛЕН.

ХАНЬКОУ, 16 июня. Национальное телеграфное агентство сообщает, что делегация членов уханского правительства и Исполкома Гоминдана вернулась в Ухан с военно-политической конференции в Чен-Чжоу. На конференции достигнуто полное единогласие по всем военным и политическим вопросам. Фын-Юи-Сян принял присягу национальному правительству и Центральному Исполнительному Комитету Гоминдана в Ухане. На конференции разработан подробный военный план окончательного уничтожения мукденских войск и искоренения контрреволюции. Конференция назначила правительственные комиссии по управлению провинциями Хэнань, Шенси и Ганьсу. Назначен также политический совет, являющийся высшим партийным органом для всех трех провинций. Фын-Юи-Сян назначен председателем политического совета и правительственной комиссии в провинции Хэнань.

##### В ХЭНАНИ НЕТ НИ ОДНОГО МУКДЕНЦА.

ХАНЬКОУ, 16 июня. Группа уханских войск заняла Гуйде на Лунхайской железнодорожной линии провинции Хэнань. Шандунские войска отступили в Шаньдун. Провинция Хэнань окончательно очищена от мукденских и шаньдунских войск.

##### «НАРОДНАЯ» АРМИЯ ПЕРЕИМЕНОВАНА В «ГОМИНДАНОВСКУЮ».

##### АРМИЯ ВЕРНА ЗАВЕТАМ СУН-ЯТ-СЕНА.

ХАНЬКОУ, 16 июня. Национальное агентство публикует сообщение, переданное представителем агентства Фын-Юи-Сяном. В сообщении говорится: «Войска, ранее известные под именем Гоминцзюнь (народная армия), теперь реорганизованы в гоминдановскую армию, преданную принципам и заветам Сун-Ят-Сена. Все войска находящиеся под командованием Фын-Юи-Сяна, подчиняются приказам ЦК Гоминдана и национального правительства. Эти войска будут, согласно приказу национального правительства, вести борьбу до конца против мукденцев».

##### РУКОВОДИТЕЛЬ ПЕРЕВОРОТА В ЧАНША СБЕЖАЛ.

Общественные организации возобновили работу.

ХАНЬКОУ, 16 июня. Из Чанша сообщают, что руководитель контрреволюционного переворота Сю-Кей-Сян бежал из города. Назначенный Тан-Шен-Чи новый командир гарнизона Чанша Чжо-У-Лян принял командование войсками.

# СУД НАД БОРОДИНОЙ НАЧАЛСЯ

## ЖАЛКИЕ, ПОДЕЛЬНЫЕ БУМАЖКИ ФИГУРИРУЮТ В КАЧЕСТВЕ «УЛИК»

17 июня в Верховном суде в Пекине началось предварительное публичное слушание дела Бородиной и трех дипломатических курьеров. Первое заседание суда продолжалось три с половиной часа. После общего допроса всех обвиняемых вместе, состоялся допрос каждого из них в отдельности.

Первой допрошена Бородина. Ей был предъявлен ряд документов, которые Бородина отказалась признать своими, заявив, что они ей неизвестны. Те же документы были затем предъявлены дипломатическим курьерам, как якобы найденные в дипломатической почте.

В числе этих документов предъявлены прокламации на русском языке, подписанные Харбинским губерньским комитетом и прокламации на китайском языке, якобы выпущенные во Владивостоке. Каждый из документов был представлен в 10 экземплярах. Все дипломатические курьеры единодушно заявили, что им неизвестно содержание дипломатической почты и помимо того они не ответственны за это содержание.

Курьеры подчеркнули, что во время трехкратного обыска, который был произведен на их глазах, ничего не было обнаружено. Дипломатическая почта была забрана у них в результате этих трех обысков и не содержала ни одного документа на китайском языке.

Далее судья заинтересовался книгами по военным вопросам и задал вопрос кому они были посланы. Согласно заявлениям дипломатических курьеров, судья согласился присоединить к делу документы, хранящиеся в тюремном управлении в том числе курьерские письма, подписанные капитаном судна и протокол, в котором устанавливалось отсутствие чего либо предосудительного в дипломатической почте.

В конце заседания защитник Голдинбао заявил мнение защиты о выборе свидетелями некоторых лиц, которые присутствовали при захвате парохода, а также просил присоединить к делу справки некоторых учреждений, подтверждающие заявления обвиняемых.

роль в мировом равновесии. Об этой двойственности Германия пока не знала. Никаких уступок и обещаний Чичерину я пока не делал. Однако, мне не в чем было ему и отказывать, ибо он не высказывал никаких пожеланий. Возможно, когда-нибудь будет достигнуто соглашение держав для выражения общего порицания по поводу большевистской пропаганды.

Немецкая газета «Дейтше Альгемайне Цейтунг» подробно останавливается на положении Германии в Женеве. Газета подчеркивает, что великие западные державы не со вчерашнего дня производят все более и более энергичное давление на германское правительство с целью столкнуть его с пути нейтралитета в конфликте между Англией и СССР. «Не может быть ни малейшего сомнения, пишет газета, что германское правительство и германские власти безоговорочно борются против Коминтерна. В этом отношении Германия вполне согласна с мероприятиями других государств».

Однако, от этого факта до решения резко повернуть руль германской политики, в отношении правительства СССР и липиться всех видов нейтралитета (получить советские заказы изъятые Союзом из Англии) и последовать столь подозрительно настойчивым советам французской общественности, дистанция большого размера».

Последние телеграммы сообщают о том, что женевская сессия закончилась безрезультатно. Импералисты ни до чего не договорились. Германия на удочку пока не пошла, потому что ей вовсе не хочется терять советские заказы, которые так быстро ускользнули из Англии.

# КАВЕРДА ПРИГОВОРЕН К ПОЖИЗНЕННОМУ ЗАКЛЮЧЕНИЮ

суд проявил необычайную формальность и мягкость.

## ПРОКУРОР ВЗЫВАЛ «О МИЛОСЕРДИИ ДЛЯ БЕДНОГО ДИТЯТИ»

16 июня в 6 часов вечера на заседании суда получает слово Каверда. Он разъясняет каким образом дошел до убийства. Революция застала его гимназистом второго класса в Самаре. Первым ошутительным результатом революции было то, что директор не велел ученикам показываться на улице в форменных гимназических фуражках. Каверда указывает, что в это время ему пришлось познакомиться с демобилизованной военной массой. Производившей на него «отталкивающее впечатление». В 1920 году Каверда с семьей выехал в Вильню. Уже находясь в Польше, проходил курс учения в белорусской гимназии, чувствовал, что там ведется коммунистическая работа. После данных им в белорусском процессе свидетельских показаний, товарищи стали его преследовать. Тогда он перешел в русскую гимназию и вступил в организацию Павлюковича (создана польской охранкой). Каверда стал интересоваться газетами, книгами и собирался отправиться в Россию, где хотел бороться с советской властью.

Каверда далее заявляет, что ему весьма неприятно, что убийство совершено на польской территории и Польша имеет неприятности по этому поводу.

После объяснений Каверды объявляется перерыв. Суд ожидает прибытия тов. Розенгольда, выступающего в качестве свидетеля.

В 8½ часов вечера при общем напряжении всего зала входит тов. Розенгольд. Тов. Розенгольд излагает суду картину убийства. Ему задают

несколько вопросов, касающихся обстоятельства убийства и последних слов тов. Войкова.

Защита просит суд отсрочить прения сторон до следующего дня. Суд это ходатайство отклоняет.

Прокурор Рудницкий в своей обвинительной речи отмечает, что в «сердце Каверды первое место занимали любовь к родине, ее культуре и обычаям». Далее прокурор подчеркивает «детский возраст обвиняемого». Рудницкий доказывает, что в данном случае не может быть речи о заговоре и убийство является индивидуальным актом. Изложив затем мотивы передачи дела Каверды в чрезвычайный суд, прокурор переходит к заключительной части речи, в которой не выдвигает никакого предложения о размерах наказания подсудимого. Обращаясь «к совести судей», прокурор заявляет: «вы, представляющие в данный момент суверенитет государства, вынесете приговор, который сам подсудимый, что совесть в полном соответствии со справедливостью, интересами государства и милосердия». Речь прокурора произвела в зале суда впечатление крайне мягкой.

Затем выступили защитники, которые использовали свои речи для анти-советской пропаганды.

16 июня чрезвычайный суд вынес приговор. Каверда приговорен к пожизненному тюремному заключению с лишением всех прав.

Суд постановил также передать президенту республики просьбу заменить Каверде пожизненное заключение пятнадцатью годами тюрьмы.

# НЕ ТАКОЕ СЕЙЧАС ВРЕМЯ, ЧТОБЫ ЗАНИМАТЬСЯ ОТПИСКАМИ

## Пассивность Англо-Русского комитета единства в теперешней напряженной обстановке чревата гибельными последствиями

### ИЗВЕЩЕНИЕ ВЦСПС.

Президиум ВЦСПС, опубликовав извещение по поводу совбы А.Р.У. Комитета единства в Берлине, в котором говорится, что профорганизации и широкие слои рабочих СССР, являя отдавая себе отчет в серьезности и важности переживаемого политического момента, выражают законное беспокойство о причинах молчаливости АРК, органа, призванного объединить усилия рабочих обеих стран в борьбе против опасности войны, против наступления капитала, за единство международного профдвижения. ВЦСПС считает это беспокойство вполне законным и полагает, что важность и ответственность момента обязывает не ссылаться на формальности, как можно скорее созвать АРК для всеобщего обсуждения необходимых мероприятий против войны.

Президиум ВЦСПС, опубликовав извещение по поводу созыва АРК уверяет, что каждый рабочий увидит из нее, что ВЦСПС сделал все, чтобы созвать АРК и этим путем способствовать мобилизации сил рабочих для активного выступления против войны.

Как видно из опубликованной переписки, секретарь Генсовета Ситрин на телеграмму Томского и Догадова от 14 мая с указанием на необходимость созвать АРК ответил 18 мая, что доложит ее Генсовету «на следующей неделе». На новую телеграмму Томского и Догадова от 25 мая с напоминанием о том же и с просьбой срочно ответить, Ситрин ответил 28 мая: «Не можем устроить заседание Англо-Русского Комитета в настоящее время, но доложу Генсовету при первой возможности».

Третьего июня Томский и Догадов в письме к Генсовету, указав на возможность гибельных послед-

ствий промедления, просили срочно сообщить: согласен ли Генсовет на созыв АРК, если согласен, то когда.

10 июня Мельничанский сообщил Ситрину: «Наши организации запрашивают о причинах пассивности АРК, что заставляет нас в случае отсутствия ясного ответа до 14 сего месяца опубликовать нашу переписку с вами, по поводу созыва АРК». Тогда Ситрин ответил, что международный комитет предлагает, чтобы Томский и Догадов встретились с Хинсом и Ситриным в Берлине 17-18 июня для предварительного обсуждения вопросов, которые ВЦСПС предлагает представить на обсуждение Англо-Русского Комитета. На следующий день Мельничанский телеграфировал: «Не возражая против предварительного совещания председателей и секретарей в порядке дня, мы категорически от имени наших организаций настаиваем на приезде в Берлин всех членов Англо-Русского Комитета и на устройстве пленума... События развиваются быстрым темпом, никакая оттяжка недопустима. Ждем срочного ответа. Отсутствие такового нами будет сочтено за согласие, что все русские члены Англо-Русского Комитета будут в Берлине 17 июня». Ситрин ответил: «не могу устроить заседание пленума Англо-Русского Комитета без специальных инструкций Генсовета, который соберется 22 июня. Следовательно полный комитет не может присутствовать в Берлине 17 июня, как предлагается. Поэтому пожалуйста телеграфируйте определенно согласны ли вы, чтобы председатель и я прибыли 17-го июня». Мельничанский телеграфировал 14 июня: «Будем двое в Берлине в назначенный срок».

# ПОСЛЕДНИЕ ТЕЛЕГРАММЫ

## СЕССИЯ СОВЕТА ЛИГ НАЦИЙ ПРОШЛА ВПУСТУЮ

Апри Беронже, бывший французский посол в С.А. С. Ш. пишет в приложении к «Ажано Экономик Финанс»: Европа подала, что ни одна держава в отдельности не в состоянии восторжествовать над Коминтерном. Совместные же действия тоже почти невозможны. Германия отказывается вступить в европейский блок до получения компенсаций в Рейне и Висле. Франция, не организовавшей безопасности своей восточной границы, не урегулировавшей своих долгов валюты, лишена соответствующего

флота, не защищенной в колониях от коммунизма, трудно согласовать потребности внутренней политики с обязательствами, вытекающими из внешней политики. Запросы Италии о Средиземном море и альпийской границе, за участие в антисоветском фронте будут безграничны.

Женевский корреспондент «Дейли Геральд» пишет: можно с полной определенностью сказать, что соглашение о совместных действиях против СССР, в Женеве не достигнуто.

# В Женеве готовили войну против СССР

## Чемберлен давит на Германию с целью внести разлад в советско-германские отношения

### ГЕРМАНИЯ СОХРАНЯЕТ НЕЙТРАЛИТЕТ

#### ДЕКЛАРАЦИЯ ШТРЕЗЕМАНА.

Сейчас в Женеве (в Швейцарии) происходит очередная сессия совета преобладающей «мировницы» — Лиги Наций.

Снова клика международных грабителей, с англическими твердолобыми во главе, при услужливом пособничестве социал-демократических вождей положительно ищетает кружевными речами относительно миролюбивых намерений буржуазных правительств и «угрозу» буржуазному миру со стороны «разрушительной деятельности Коминтерна в Европе».

И снова за этими речами не слышится ничего другого, кроме попыток Чемберлена задушить республику советов—создать общеевропейский фронт буржуазных стран против СССР.

Все разговоры в Женеве сейчас вертятся вокруг Германии. Ведь до сих пор в том фашистском барьере, которым Чемберлен огораживает нашу страну, Германия занимает довольно неопределенное место. Короче говоря—Германия до сих пор остается по отношению к нам дружественной державой.

Порвать эту дружбу, втравить Германию в единый фронт против СССР—основная задача английской клики.

Вокруг этого вопроса именно и ведется вся закулисная борьба.

Чтобы завлечь Германию на свою сторону Чемберлен использует давнишний метод нажима. За кулисами он ведет переговоры с Францией против германских интересов в Рейнской области и в результате—Франция сейчас перестала слепить с отчеткой Рейна от своих войска.

Пока, что Германия в конфликте между Англией и СССР держится строгого нейтралитета, но как сообщают женевские корреспонденты парижских газет, выпущенная Штреземаном недавно декларация вывала в Женеве большое волнение, считают необходимым точно установить содержание этой декларации, которую разные газеты передают различно. Зауервейн телеграфирует «Матен», что Чемберлен прибыл в Женеву с твердым решением поддержать антибольшевистскую политику своего правительства. Далее Зауервейн приводит проверенный, по его словам германской делегацией текст декларации Штреземана, гласящий: «Во многих странах существует своеобразный конфликт между министрами внутренних дел, стремящимися подавить революционную пропаганду, с министрами иностранных дел, обязанными поддерживать отношения с великой страной, играющей первостепенную



Страницы  
утрачены



# С 10 ПО 17 ИЮЛЯ СОВЕТСКАЯ СТРАНА ПРОВОДИТ „НЕДЕЛЮ ОБОРОНЫ“

## ЗАДАЧИ КОМСОМОЛА—РАЗВЕРНУТЬ РАБОТУ ОСО-АВИАХИМА, РАСШИРИТЬ СЕТЬ СТРЕЛКОВЫХ КРУЖКОВ, ВОВЛЕЧЬ В ВОЕННУЮ РАБОТУ ДЕВУШЕК

### ЗАДАЧИ „НЕДЕЛИ ОБОРОНЫ“

Опасность войны возросла. Готовиться к войне—задача каждого участка социалистической стройки.

Сейчас в СССР проводится широкая массовая кампания под лозунгом «Наш ответ Чемберлену», являющаяся своего рода подготовкой к «неделе обороны», проводимой по всему Союзу с 10 по 17 июля.

На Урале «неделя» совпадает с празднованием «Дня освобождения Урала от Колчака» и кампанией по укреплению территориальной системы, поэтому «неделя» примет еще больший размах.

Основные задачи всей предстоящей кампании: выдвинуть в центр внимания масс населения вопросы военной подготовки, обороны страны и усиления роли Осо-Авиахима, как застрельщика и организатора этого.

Наш союз, являясь передовой частью рабоче-крестьянской молодежи, должен именно теперь развернуть фронт работы по военизации масс молодежи и подытожить все сделанное уже в этой отрасли.

В некоторых уральских организациях (Пермской, Троицкой) был введен «военный день» (день военного обучения комсомольцев).

Опыт удался.

«Неделя обороны должна положить начало систематическому проведению «военного дня» во всех комсомольских организациях Урала.

Местные организации должны принимать активное участие как в проводимой Осо-Авиахимом подготовительной кампании к «неделе обороны», так и к самой «неделе».

Это участие должно пойти по линии: вовлечения масс высшей молодежи и комсомольцев на собрания ичск Осо-Авиахима, на расширенные рабочие собрания и митинги в городах и заводских центрах.

Кроме этого, если представится возможность, следует взять инициативу в проведении специальных собраний молодежи с вопросами «об опасности империалистической интервенции», «задачах Осо-Авиахима» и «роли молодежи в деле обороны страны». Ячейки ВЛКСМ и особенно отряды пионеров должны помочь Осо-Авиахиму в сборе средств на постройку самолетов, выделить группы пионеров для кружечных сборов по подписным листам и проч.

Особенное внимание нужно обратить на вовлечение комсомольцев и молодежи в члены Осо-Авиахима, выдвинув соответствующие лозунги.

### ВОЕННАЯ ОПАСНОСТЬ И КОМСОМОЛ

Речь тов. Косарева на IV пленуме МК ВЛКСМ.

#### ОТ РАЗГОВОРОВ К ДЕЛУ

Перед нами сейчас встает вплотную вопрос о военной работе. Мы кричим о военной пропаганде, а дальше разговоров не двигаемся или двигаемся слабо. Почему?

Потому, что мы нашу военную пропаганду и всю нашу военную работу не укладываем в конкретные практические рамки. Мы военную работу не закрепляем практически, а только говорим о том, что необходимо ее вести.

Надо расширить существующую сеть стрелковых кружков, пополнить их количественно. Комсомольские комитеты должны больше чем когда бы то ни было обратить внимания на постановку стрелкового дела.

Я обращаю ваше внимание на то, что состав обучающихся в стрелковых кружках у нас неприглядный.

Рабочей молодежи в стрелковых кружках чрезвычайно мало. Обучаются ученики из II ступени, очень часто советские барышни, юноши,

### СТУДЕНЧЕСТВО ВОЕНИЗИРУЕТСЯ

#### О РАБОТЕ ЯЧЕЙКИ ОСОАВИАХИМА У. П. И.

Большую и содержательную работу по военизации студенческой молодежи проделала ячейка Осоавиахима УПИ.

Сейчас она насчитывает 750 членов. Все они разбиты по отдельным кружкам.

Первый из них—кружок сестер милосердия. Здесь проводится регулярное обучение по делу помощи пострадавшим, перевязки раненых и т. д.

Члены этого кружка, проходили практические занятия в госпитале.

Результатом этих занятий является то, что девушки-студентки в медицинских знаниях оказались равны сестрам милосердия окончившим специальные курсы.

За кружком сестер следует авиахим-команда.

Последняя имеет 60 человек членов.

Проработаны: нападение и защита в газовых атаках и уничтожение выпущенных газов.

В отношении авиахим, командой проработаны виды и свойства самолетов.

Проводились практические занятия по тренировке с противогазами.

Авиахим-команда студентов УПИ по степени знакомства с военным делом и военно-химической подготовке равняется хорошо обученным частям Красной армии.

Последней составной частью ячейки Осоавиахима УПИ является стрелковый кружок.

Он имеет 50 членов. Летний и зимний тир.

Промедленные 5 июня стрелковые состязания кружка выявили кадр отличных стрелков-призеров.

Занятия всех кружков посещаются хорошо.

Руководят кружками военные работники дивизии и полка.

В случае нужды студенчество во всякое время сможет дать военноподготовленных товарищей.

### Взялись.. и бросили

У нас в с. Сосыба проходила работа по организации ОсоАвиахима. Завербовали 60 членов, из них 16 ч. комсомольцев. Провели организационные собрания, на этом и закончили.

Вот тебе и военизация молодежи и населения!

Сила.

### ИНОГДА ТАК БЫВАЕТ

«Кружок не работает. Никто не занимается. Помещение кружка посещают одни крысы.»

(Из писем юнкоров)



Военизация крысы.

### Как Урал проведет „Неделю обороны“

С 10 по 17 июля по Уралу будет проводиться «неделя обороны СССР». Сейчас УралОсоавиахим разослал всем Окреветам общества инструктивное письмо с указаниями о порядке проведения недели.

Кампания «недели обороны» должна пройти под знаком широкой популяризации идей Осоавиахима, демонстрации готовности трудящихся к военной обороне и усилению внимания строительству Красной армии.

Порядок проведения «недели обороны» следующий: с 10 по 13 июля на заводах и предприятиях Урала должны проводиться доклады на тему: «Военная опасность и задачи Осоавиахима».

На собрания необходимо привлечь массу и не членов Осоавиахима.

14 июля в садах проводятся массовые гулянья сопровождающиеся летучим митингами на темы дня, спортивными выступлениями, инсценировками и т. д.

15 июля в «день освобождения Урала от Колчака» устраиваются демонстрации Осоавиахима. Демон-

страции отражают историю гражданской войны на Урале.

16 июля проводится под знаком смычки с Красной армией.

В этот день желательно посещение организациями лагерей красноармейцев и проведение стрелковых состязаний между частями Красной армии и ячейками Осоавиахима.

17 июля рекомендуется устройство «семейных вечеров» ячейками Осоавиахима.

Вечера сопровождаются военными играми, постановками, кино и т. д.

Там где есть возможность, на вечера следует пригласить представителей Красной армии и начсостава запаса.

В течение всей «недели обороны» будет организована добровольная запись в Осоавиахим, при чем вступающие в члены Осоавиахима в эту неделю от ветунительных взносов освобождаются.

«Неделя» также будет максимально использована для сбора средств на самизеты «Уральский Рабочий» и «Уральский Крестьянин».

Конечно, при таком положении вещей мы не сможем успешно оформить настроения рабоче-крестьянской молодежи в нашу пользу. Надо уйти от разговоров о военной пропаганде и вовлечь рабочую и крестьянскую молодежь и в первую голову комсомольцев в активную работу по обороне нашей страны.

### ЧТО НАДО СДЕЛАТЬ ПРАКТИЧЕСКИ?

Необходимо комсомольским ячейкам на фабриках и заводах взять на себя почин создания боевых дружин для охраны наших фабрик и заводов.

Постепенно надо создать соответствующие организационные формы и пропустить комсомольцев через стрелковое обучение.

которых, видите ли, интересует стрелковый спорт.

Для нас стрелковое дело—не спорт, а средство подготовки квалифицированного меткого стрелка. Поэтому больше, чем когда бы то ни было, сейчас на стрелковое дело нам нужно обратить внимания, и в первую голову это относится к комсомольскому активу, который должен обучиться стрельбе.

### О ДЕВУШКЕ

Надо подумать над тем, чтобы активнее вовлекать девушек в военное дело.

Вовлечь девушек в военную работу мы можем через курсы красных сестер, через участие в химической обороне страны. Конечно, надо учить их и стрелять.

### А. КРУЧИНА



Профессор замолчал и пытливо посмотрел на проснувшегося.

Тимофеев припоминал.

И отчетливо в его мозгу вынырли две цифры «186 и 18».

— Сто восемьдесят шесть и восемнадцать—наконец проговорил он, обращаясь к профессору Крутову.

— Как, что вы сказали?

— У нас... На Разгилядь комсомольцев в организации его восемьдесят шесть; а подписчиков только восемнадцать.

— Что он говорит?—спросил Вильяме Стортинг у своего переводчика и подучив ответ мгновенно поднял вверх указательный палец.

— Несомненный психоз. Да, да, да. Несомненный острый психоз. Но оставьте уважаемые коллеги этого человека пока в покое. Абсолютный покой, строгая диета—вот все, что ему пока нужно.

Ученые направились к выходу.

— Эй, посмотрите, не знаю как вас назвать—встретнулся Тимофеев.—А как «На Смену», существует или нет?

— После, после мой друг.—успокоил больного профессор Крутов—отдохните, успокойтесь. Все узнаете. Попа.

— Однако здорово,—думал Тимофеев, шагая по палате из угла в угол.—Спал около двадцати лет. Что они, с ума сошли что ли. Или меня хотят одурачить. Может быть я в сумасшедшем доме и подвергаюсь испытаниям психиатров. Посмотрим чорт возьми.

В это время кто то постучал в дверь.

— Разрешите.

И не ожидая ответа в палату быстро вошел стройный, молодой человек, в широкой, красиво сшитой синей блузе, с блок-нотом в руках.

### 5 НЕОЖИДАННЫЙ ГОСТЬ

— Я сотрудник газеты «На Смену»—стремительно молодой человек.—Разрешите прежде и раньше всего поздравить вас со счастливым пробуждением.

Тимофеев молчал. В голове его продолжали копотиться тревожные мысли.



— Ну, ясно теперь. Ясно, что я просто нервно заболел, попал в психиатрическую больницу и теперь ме-

ня испытывают.

Тимофеев усмехнулся:

— Шалишь, обгорить хочешь!

Номер не пройдет!

— Благодарю вас — сдержанно отозвался он и осведомился:

— А у вас нет ли покурить?

— К сожалению не курю—улыбнулся юноша.—Старик у нас еще курит, но у молодежи этот недостаток нежит. Когда вы заснули я еще был пионером. У нас в звене курения не полагаются.

— Не научились курить!—Рассказывай басню,—подумал Тимофеев, недоверчиво оглядывая гостя.—Так я в поберил

— Мне поручено побеседовать с вами. Как ваше самочувствие, что думаете предпринять?

— Что-ж думаю,—пожал плечами Иван Семенович.— Вот выйду отсюда поеду на ст. Разгилядь, вернусь на службу.

— Такой станции теперь нет.—сообщил юноша.—могу вам сообщить, что станция Разгилядь переименована еще пятнадцать лет тому назад.

Она теперь называется Тимофеевкой в честь вашего имени.

Ивана Семеновича покорило.

— Слушайте, прекрасный молодой человек. Что вы мне очки втираете?

Здесь в этой проклятой больнице сегодня с утра мне говорят, что я и знаменит, что я спал чуть ли не двадцать лет, вообще чорт знает что. Здесь какое-то недоразумение. В конце-концов от такой обстановки действительно можно с ума сойти. Если я немного расстроился из-за неудачной подписки на «На Смену», так это еще никому не дает права считать меня за сумасшедшего. Довольно комедии ломать. Я наконец, не позволю над собой издеваться. Хоть под семью замками держите, а я найду средства и возможность, чтобы апеллировать к общественному мнению, я буду протестовать против этой наглости.

— Что вы, что вы! Успокойтесь.

— Нечего мне успокаиваться. Я знаю в чем тут дело. Это месть за мои разоблачения в «На Смену». Меня отравили сюда, выдав за сумасшедшего. Это новый вид преследования рабкоров...

(Продолжение следует).



„ТЕБЕ УЛЫБАЕТСЯ СЧАСТЬЕ ОТ МАРЬЯЖНОГО КОРОЛЯ“

ПО СВЕРДЛОВСКУ



Ловкие и предприимчивые цыганки пользуются невежеством наших домохозяек, неудачниц-невест, приезжающих из деревень баб и т. п.— Обман этих «пророчиц»—должен был бы уже стать очевидным для свердловцев, и особенно для девушек, как для милиции должна была бы встать очевидность—запретить собирать «доходы» с наивности наших горожан.

СОВЕТУЕМ ПРОЧЕСТЬ

„БУДУЩАЯ ВОЙНА И МЕЖДУНАРОДНЫЙ БОЛЬШЕВИЗМ“

Д. МАРЦКИЙ. Из—во «Правда» и «Беднота», Москва 1927 г. 31 стр. Цена 15 коп.

Брошюра тов. Марцкого разделяется на три главы: 1. Рост вооружений и развитие военной техники, 2. Война и рабочий класс и 3. Ленинизм и борьба с войной.

В первой главе наглядно описывается, как международный империализм ведет систематическую и упорную подготовку к новому кровопролитию. Здесь сообщается много весьма интересных фактов из сегодняшней действительности отдельных стран. Рост вооружений, развитие военно-морского и воздушного флота, усиленное производство отравляющих газов,—все это иллюстрировано весьма внушительными цифрами.

Война не может обойтись без человеческих сил—рассказывается во второй главе. Рабочий класс является решающей массовой силой войны. Без «желания» рабочих империализм не в состоянии будет вести длительнейшую и большую войну. Следовательно вопрос о том, состоится или нет вторая всемирная война, зависит в решающей степени от поведения самого рабочего класса.

В последней главе автор приводит основные мысли тов. Ленина о войне, отмечает заслуги его в открытии закона, что война является продолжением империалистской политики современных держав, почему и неизбежно империализм приводит к войнам и, что бороться против войны на деле значит бороться за пролетарскую революцию. Здесь же приводится учение Ленина и о сущности и классовом характере войны.

Хорошо также описано: почему мы должны крепить оборону и вести оборонительную войну, о лозунге «защиты отечества» разоблачение легенды о «Красном империализме» и задачи партии в связи с возможностью войны.

Брошюра безусловно является интересной и ценной, особенно в настоящее время в связи с обострившейся международной обстановкой. Ее усиленно нужно рекомендовать, внимательно прочесть каждому молодому рабочему.

П.Меньшиков.

ПРИГОВОР ОБЪЯВЛЕН

От краж и хулиганства к бандитизму

Шестаков Иосиф Яковлевич, молодой крестьянский парень. Ему всего лишь 20 лет, а «натворил делов» за свою жизнь он уже немало.

Оперировал он не только в своем селе, но раз'езжал с этой целью также и по городам Уральской области.

В арестантских и в исправдомах Шестаков не любил долго засиживаться и неоднократно из них совершал побег.

Последнее дело, по которому он попал на скамью подсудимых в окружном суде, пожалуй самое крупное и ужасное за всю его преступную деятельность.

Шестаков «наливавшись» спиртных напитков, как-то вечером (летом прошлого года) явился в квартиру Бутлакова Алексея и спросил о местонахождении своего отца. В квартире находились еще два сына Бутлакова—Федор и Никифор.

— Я ему ответил, что его отца здесь нет,—говорит на суде Бутлаков А.

— А куда вы его девали?—спросил Иосиф, и не дожидаясь ответа, вышел на двор. Вместе с ним вышел Никифор.

На дворе Шестаков набросился на Никифора, видимо со злобной мстостью нанес ему ножом раны в грудь, так, что нож вышел в спину, одну рану в плечо и одну—в шею. Одну такую же рану он нанес в подбородок и Федору, который вышел на помощь к брату.

Раненые братья убежали, истекая кровью, в избу, но Шестаков не был удовлетворен и старался влезть с ножом в окно, угрожая зарезать Федора, что ему, однако, не удалось. Никифор от ран умер в своей избе, а Шестаков был задержан.

Свердловский окружной суд приговорил хулигана-бандита Шестакова к лишению свободы без строгой изоляции на 8 лет и лишению прав после отбытия наказания на 3 года.

ИВА.

От школьной скамьи—к трудовой жизни

Выпуск некрасовской школы

Школа II ступени им. Некрасова закончила свой учебный год...

Школа уже 2 год имеет педагогический уклон подготавливая школьных работников и работников политпросветов.

Кроме общеобразовательных предметов в школе проводятся и практические занятия. Производственная практика проводится не только по педагогической работе, но и по клубной. Учащиеся работали в клубных кружках города, организовали их и т. д. Политпросветчики работали на практике в городских библиотеках.

К настоящему моменту школа сумела близко подойти к запросам современной жизни и завоевать симпатии свердловской молодежи, которая охотно идет учиться в нее...

В нынешнем году школа выпустила 59 человек: из них 31 мал. и 28 девушек.

Многие из окончивших, не получив еще удостоверений об окончании школы уже устроились на работы. Один учащийся даже получил должности заведующего библиотекой. Эти факты говорят насколько нужны стали культурные работники.

В ВУЗ'ы идет половина всех окончивших. Необходимо отметить, что школа обеспечена опытными и сознательными педагогами, которые охотно отдают свои силы школе несмотря на то, что получают в оплату своего труда скромное жалованье педагога.

Выпуск своей школа отпраздновала 15 июня, устройством школьного вечера.

И. Курман.

ГОРОДСКИЕ ШКОЛЫ ОКОНЧИЛИ УЧЕБУ

К 15 июня закончили учебный год и произвели выпуск последних групп также школы 2 ступени: им Короленко (кооперативный уклон), им. Тургенева, школа взрослых им. Герцена, опытно-показательная школа им. Ленина, школа им. Свердлова и др.

им. Тургенева, школа взрослых им. Герцена, опытно-показательная школа им. Ленина, школа им. Свердлова и др.

РАДИО-НОВОСТИ

ШАРТАШСКАЯ РАДИОСТАНЦИЯ ОСТАНАВЛИВАЕТСЯ ДЛЯ РЕМОНТА

На май—август месяцы предполагается закрыть широко вещание с Шарташской радиостанции.

За время закрытия станции намечено произвести работы по дооборудованию ее, в новом помещении устроить радиостудию и отремонтировать аппарат всей станции.

РАДИОУСТАНОВКИ НА УРАЕ

На Урале к первому мая мы имели 1020 радиолобительских установок.

(Общее количество их по СССР — 180.888).

РАДИОПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ

Утренняя передача: с 11 до 12 — Эсперанто. С 12—30 до часу дня—журнал «Радиолобитель по радио».

Дневная передача: с 1 до 3 час. дня — информация Общества Друзей Радио, лекция и детский концерт. С 3—25 до 9—55 мин. вечера—доклады на разные темы.

Вечерняя передача: с 10 час.—популярный концерт.

СПОРТ

ШКОЛА ПЛАВАНИЯ

С 17 июня на водной станции Уралпрофсовета открылась и начала работу школа по плаванию. Пока в школу записалось 22 постоянных (желающих работать на все время и 40 человек индивидуалов. Союзы еще не подали списков.

Принимаются в школу все желающие члены профсоюза и их семьи. Плата за обучение по всем видам плавания 1 руб. 50 коп. за весь плавательный сезон.

Работает школа ежедневно.

СВЕРДЛОВСКИЕ ФУТБОЛИСТЫ ЕДУТ В Уфу

На организуемый 3 июля татаро-башкирами праздник в Уфе приглашается футбольная команда от Урала. ОблФК предлагает выделить на этот праздник легкоатлетическую команду г. Челябинска.

МОСКВА—СВЕРДЛОВСК

Уралпрофсовет предполагает устроить матч-встречу между футбольными командами московских профсоюзов и профсоюзов Урала.

Встреча должна состояться в Свердловске.

ОБЛАСТНОЙ СТАДИОН ДОЛЖЕН БЫТЬ ДОСТРОЕН

Учитывая острую необходимость в специальных спортивных сооружениях (в связи с проведением предстоящего областного праздника физкультуры и всесоюзной спортивной игры в 1928 г.) ОблСФК просит Уралпрофсовет принять все меры к окончанию начатых работ по сооружению Областного стадиона профсоюзов в саду Уралпрофсовета.

Работы должны быть начаты не позднее начала августа и ко времени проведения областного праздника должны быть закончены.

Достройку же стадиона Областного Совета Физкультуры на В.Исетской площади решено перенести на лето будущего года.

КУРСЫ СЕКРЕТАРЕЙ ДЕРЕВЕНСКИХ ЯЧЕЕК

20 июня в Свердловске созываются окружные курсы секретарей деревенских ячеек. Курсы имеют целью подготовить работников комсомола на местах. Расчитаны курсы на 30 человек.

СОВЕЩАНИЕ О БОРЬБЕ С БЮРОКРАТИЗМОМ

В среду, 22-го июня, в 5 час. вечера, в здании Окружного ВКП (б) (зал заседаний) Окружном ВЛКСМ совместно с редакцией «На Смену» созывается

ОБЩЕГОРОДСКОЕ СОВЕЩАНИЕ БЮРО СОВЕТСКИХ ЯЧЕЕК ВЛКСМ

Повестка дня:

- 1. Доклады ячеек о выполнении ранее данных директив по рационализации госаппаратов и борьбе с бюрократизмом.
2. Доклад о дальнейшей работе ячеек в области рационализации госаппарата и борьбы с бюрократизмом. Доклад т. Васильев.
Явка для членов и кандидатов бюро ячеек обязательна и аккуратна. Приглашаются юнкоры и читатели «На Смену».

Окружном.

Редакция «На Смену».

СЕГОДНЯ В ГОРОДЕ

Футбольный матч

На стадионе сотворгслужащих состоится футбольная встреча между командами: пицеевики—3-я сборная городская.

Матч начнется с 7 час. веч.

Соревнования легко-атлетов

На стадионе сотворгслужащих (Сибирский проспект) Уралпрофсоветом проводятся межсоюзные городские легко-атлетические соревнования. Проводятся они с целью развития городских команд по разрядам. Программа соревнований бег, прыжки, метания и др. легко-атлетические виды спорта. Начало соревнований с 10 часов утра.

Пробный экскурсионный поезд

В воскресенье 19 июня в виде пробной поездки: Свердловск—Верх-Исетский пускается экскурсионный поезд. Поезд из Свердловска отойдет в 11 часов 4 минуты и придет обратно в 21 час 32 минуты по местному времени.

В случае, если пассажиров на этой линии будет достаточно для заполнения поезда — по этой линии каждое воскресенье будет ходить один экскурсионный поезд.

На эстраде

ГАСТРОЛИ ИРМЫ ЯУНЗЕМ

Недавно в Свердловске закончили гастроли певицы Ирма Яунзем.

Яунзем—исполнительница народных национальных песен.

Эти песни певица собственноручно записывает по деревням, заводам СССР и за границей.

Русские, еврейские, татарские, японские народные песенки—вот ее репертуар.

Яунзем умеет правильно передавать все особенности той или иной песни (манера петь, акцент). Ее концерты составляют не «романы» «ари», Чайковских, Верди, а народное, колоритное творчество.

Исполняемые певицей произведения знакомят слушателя с жизнью и бытом различных народностей.

Исключительная способность подражания, мастерское исполнение, красивый, сильный голос, создают певице повсеместный успех.

Приходится сожалеть, что Уралпрофсовет не устроил концерты Яунзем в рабочих клубах Свердловска и области.

В кино и театрах

Театр им. Луначарского: утром в последний раз идет «Блоха» по 7 абонементу в 12 1/2 час.; вечером также «Грелка», 7 спектакль, 1 абонемент, начало в 8 часов.

«Коллизей»: демонстрируется картина «Который из двух», драма в 7 частях. Начало первого сеанса 5 ч. 15 м.

«Прогресс»: «Две жизни за...?», драма в 6 частях из жизни моряков. Начало первого сеанса в 5 часов.

«Пролетарский»: закрыт по случаю ремонта.

Почтовый ящик

П. Одегову (Тагил, ОК ВЛКСМ). В твоей заметке «Нужно ли устраивать конкурсы на лучшего прогульщика», весьма мало приведено доводов против конкурса. Напиши поподробней—почему, именно, по твоему, не нужны эти конкурсы.

Утеряны и похищены

УТЕРЯН комсомольский билет № 4188 на имя Кузнецова Павла Максимовича, выданный Полюсовским райкомом ВЛКСМ.

Комсомольский билет № 14246 выдан 1 райкомом ВЛКСМ г. Свердловска на имя Бельковой Августы.

Комсомольский билет за № 16640, выдан Старо-Уткинским райкомом ВЛКСМ на имя Молчановой Марии Васильевны.

Считать недействительными.

Ответственный редактор А. ВАСИЛЬЕВ.